



Митрополит Волоколамский Иларион направил поздравительное послание министру иностранных дел Государства Израиль Авиغدору Либерману по случаю 20-летия восстановления российско-израильских дипломатических отношений

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион поздравил министра иностранных дел Государства Израиль Авигодора Либермана с 20-летним юбилеем восстановления российско-израильских дипломатических отношений. Текст послания приводится ниже полностью.

Ваше Превосходительство!

Сердечно поздравляю Вас с отмечаемым ныне 20-летним юбилеем восстановления российско-израильских дипломатических отношений.

Наши народы связывает многовековая общая история. Мы накопили обширный опыт соработничества в различных областях, поскольку хорошо знаем и понимаем друг друга. Российские соотечественники в Израиле и еврейская диаспора в России всегда занимали активную общественную позицию, что содействует сближению между государствами.

Восстановление официальных связей в 1991 году способствовало развитию двустороннего взаимодействия. В частности, получила новый импульс деятельность Русской духовной миссии в Иерусалиме, заметно расширилось паломничество верующих Русской Православной Церкви во Святую Землю. Хотел бы поблагодарить в Вашем лице власти Израиля за неизменно доброжелательное отношение к представительству Московского Патриархата и русским православным пилигримам.

Желаю Вам, уважаемый господин министр, крепости душевных и телесных сил, успехов в трудах, а израильскому народу – мира, согласия и благополучия.

С уважением,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55031/>